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Облекчаване на административната тежест за
граждани и бизнесУважаеми Дами и
Господа,Положително е желанието с приемане на
нова наредба да се цели и облекчаване на
административната тежест за граждани и бизнес,
но ще си позволя да направя още 3 предложения в
тази посока:1/ Образец 7, касаещ осигуряващите
се лица по чл.40, ал.5 от ЗЗО да може да се
подава във всеки офис на НАП, за да се спести
време и проблеми на гражданите, които понякога
подават въпросната декларация едва когато са в
болница и там е установено, че са с прекъснати
здравноосигурителни права. През 2020г. вече не
би трябвало да е проблем за СУП на НАП, за да се
създава необходимостта от ограничения за
подаване в компетентната териториална
дирекция.2/Образец 8, касаещ внасяне на
осигурителни вноски по чл.9а от КСО да може
да се подава по електронен път от компетентното
териториално поделение на НОИ, след приемане
от лицето на съответното Заявление за отпускане
на пенсия.  Това ще спомогне отново за
административното облекчаване на български
граждани в пенсионна възраст, които са
задължени да подават Заявление по чл.9а от КСО
само пред ТП на НОИ по постоянен адрес и
съответното ТД на НАП, което "дублиране" може
да се избегне.3/ Всички декларации и заявления
да могат да се подават до НАП през ССЕВ на ДАЕУ,
където лицата се регистрират с издаден
специализиран код, осигуряващ сигурност на
идентификацията. Поздрави,Асен Михалков  
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